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1 Aaron moe|740 meter lopen van huis naar school
lris woont 680 meter van school.
Aaron moet, heen en terug, ... meter
verder lopen dan lris.

Op het postkantoor koop ik zes postzegels van
tachtig cent. lk moet betalen ...... cent.

ln zes bussen van acht liter gaat evenveel
als in twaalÍ bussen van .. . liter.
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3. Welk getal is twee meer dan de helÍt van vier?

4. Een kind van72 cm lang,
moet nog ... cm groeien om een meter
te zijn.

Maak de reeks af.
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6. Het is nu halÍ vijf.
Over drie kwartier is het

7. De getallen in het blok zijn samen
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9. Er ligt een stapel van zes honderd stenen.
ln een kruiwagen kunnen 60 stenen.
lk heb al acht keer gereden.
Hoeveel stenen liggen er nu nog?

10. Als 30 april op een zaterdag valt, op weÍke
dag valt dan 15 mei?
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12. De helft van achttien is ... minder dan
de helft van 30.
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ln een autobus gaan72 mensen. Er qaan
170 mensen op reis. Hoeveel bussen moeten
er rijden?
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